
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти троих жителей Новокузнецкого района

28 октября текущего года на территории дачного участка в Новокузнецком районе обнаружены тела троих местных жителей с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 28 октября текущего года в дневное время на территории садоводческого товарищества в Новокузнецком районе местные жители увидели, что горит дом, вызвали сотрудников МЧС. Ликвидировав возгорание дома и стоящего рядом автомобиля, пожарные обнаружили тела мужчины и женщины с признаками сильного термического воздействия, вызвали следственно-оперативную группу. В ходе осмотра судебно-медицинским экспертом на телах потерпевших обнаружены огнестрельные ранения. Также в ходе осмотра места происшествия на территории соседнего дачного участка обнаружено тело 69-летнего мужчины с огнестрельным ранением головы. Под телом мужчины обнаружено охотничье ружье, в карманах одежды – патроны. В ходе проверки установлено, что в районе произошедшего места преступления находятся два граничащих между собой садовых участка, а с июля прошлого года между соседями был спор, предметом которого стала граница участков. Судом вынесено решение о переносе границ в пользу семейной пары. Предварительно установлено, что 69-летний мужчина произвел выстрел в 62-летнего мужчину, который находился в доме, а также в 57-летнюю женщину, которая находилась в салоне автомобиля. После чего поджег дом, ушел на свой участок, где покончил жизнь самоубийством.

В рамках расследования уголовного дела назначен ряд судебных экспертиз, в том числе генотипоскопическая, которая установит личность погибших.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1175511>